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GOBIERNO AUT6NOMO DESCENTRALIZADO

PARROQUIAL RURAL YAGUACHI V量Ero (CONE)

器日日

ACTA No.05 DE SESION ORDINARIA D軋GAD PARROQUiAしRURAしYAGUACHI VIEJO CONE D軋26

DE FEBRERO DEL 2025,

De confo「midad con 10 eStabIecido en eI articu10 318 dei C6digo O喝anico de Ordenamiento Te面torial,

Aし同nomia y Desce面aIizaci6n (COOTAD〉, e「=as instaIaciones deI Gobie「no Aut6nomo Desce巾alizado

Pa町Oquial Rural Yaguachi Vi♀io Cone, Siendo las O8H39 minutos ia Jun向Pa「roquiaI Ru「al Yaguachi Vi印Cone,

Se 「euni6 en sesi6n o「dina「ia para廿atar 10S Siguientes puntos en eI軌den del dia.

1, Con如taci6n del quorum。

2. Aprobaci6n del ordeれdei dia.

3, Aprobaci6n de! acta de sesi6n o巾inaria de1 12 de febrero de 2025,

4"　Aprobaci6n de la refoma al p「esupuesto de gastos dei GAD Pa「roquiai Rural Yaguachi Vi句v

Cone, Periodo dei eiercicio fisca1 2025.

5"　Aprobaci6n de la roforma al plan operativo anual dei GAD Parroquial R岬I Yaguachi Vi句v Cone,

Periodo del ejercicio fiscai 2025.

6. Infome de gestiones y adividades de看a Se恥調Pre§identa de! mes defebrero,

7, Valos y 「esoluciones.

8, Clausu輪.

Previo a Ia instalaci6n de la sesi6n o「dinaria po「 secretaria el Anl, Sist. Danny Gamboa Piiozo, Sec「etario de!

GAD Pa汀Oquial Ru「al Yaguachi VI印Cone直ma !a respectwa asistencia de Ios miemb「os de la junta parroquiaI

en la que se constata la p「esencia mayor軸a de ios sefro「es vocalesかvncipales en su o「den:

Sefro「a, G「ecia Campusano Aivarado p「esente

Sefro「・ Edy Saiaza「 C「uz ausente po「 「eposo m色dico

lngenie「a・ Eisa A!va「ado Pe軸el ausente po「 afenci6n medica en e用ospitaI deI Segu「o Soc固

M帽g「0, P「evio comuni飴do via Wh細App al sec「etario.

Se的「a. Gab「ieia Ortega Sa「cos pres飢te

Se的「a. Magaii BarzoIa Y色pez p「esente

Se d車en constancia Ia pa鵬cipaci6n de冊genie「0. lvis F「eire Donoso, Teso「e「o del GAD Yagu純hi Vi函Cone.

DESARRO Lし0 :

1 , Consta胞ci6n dei quo調m,

Existiendo el quo「um mayorita「io y 「eglamenta「io se da po「 instalada Ia sesidn ordina「ia,

2. Aprobaci6n deI o「den del dia,

La Sefro「a Presidenta' G「ecia Campusano mociona se ap「uebe e! 0「den del dia, mOC胸叩ue蹄「espaidada po「

Ia Sefrora. Gab「iela Orfega,

La Presidenta ord飢a aI Sec「etario someta a vota扇6n la moc軸PreSentada, la misma que obtiene ios siguie両鵠

「esuItados:

Sefro「a. G「ecia Campusano p「oponente

Sefro「a. Gab「iela Ortega a favo「

Se的「a. Magali BarzoIa a favo「

A叩bando la juha pa汀Oquial Yaguachi Viejo Cone y po「 una面midad de Ios presentes e1 0「de[ dei dia,

3. Aprobaci6n deI acta de sesi6n o巾inaria deI 12 de febrero de 2025,

EI Sec「etario - haciendo una sintesis de Io que fue el acta No.4 de sesi6n o「dina「ia del dia 12 de feb「e「o se

PuntuaIizaron seis puntos de o「den entre 10S relevantes en eI terce「 punto血e ia a叩haci6n del acta de sesi6n

Ordinaria deI dia 29 de ene「o de1 2025 misma que fue ap「Obada po「 unanimidad de los p「esentes, en el ouarto

Punto Ia aprobacj6n deI acta de sesi6n extraordinaria del dia 31 de feb「ero de 2025 que asi mismo tambi色n fue

aprobada por mayo「ia de los integrantes de Ia junta pa「roquial, quinto va「ios y 「esoluciones y sさp軸O Clausu「a,

manifesfar que esta sesj6n no fue muy extensa como en ofros casos ha pasado fue una sesi6n o「dina「ia corta.

La Sefro「a. Maga= BarzoIa mociona se a叩ebe el te「Ce「 PuntO del orden del dia, mOCi6n que es 「espaldada po「

la Sefrora Gabriela Ortega.

La P「esidenta o「dena al Secretario someta a vofaci6n la moc軸p「esentada, la misma que obtene los sjguientes

「esuItados:

Sefrora. G「ecia Campusano a favo「

Sefro「a. Gab「iela O巾ega a favo「

Se恥「a. MagaIi BarzoIa p「o叩ente

Ap「obando la junta parroquial Yaguachi VIejo Cone y po「 unanimidad de los presentes el terce「 punto de

4. Aprobaci6n de Ia Refoma al presupuesto de gastos deI GAD PamquiaI Ru「ai Yaguachi

Periodo del ejercicio fiscai 2025.

EI Sec「eta「io - dentro de la convoca輔a y puntos de orden, POr que Se ha puesto el tema de la refb

P「eSuPuestO antefromente en una 「euni6n de trabg的previa una soiicitud de ia vocai GabrieIa Orfega db

SO青icitaba que se p「omovie「an cursos de emp「endimientos y YaCaCionaIes de面O de lo que es胎

P「eSuPueStaria 73。06. 1 3 denominada a la comunidad hay un presupuesto de

Di雌耽i6鵬Cabeoera ParI.O叩iai Y種卿adri Viejo lConき)
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donde pa「a p「ocede「 a la pu輔caci6n deI p「oceso a traves del portal de comp「as p心bIicas en esta pa軸da

P「eSuPueStaria si hay p「esupuesto, Pe「O Io que pasa es que todo este presupuesto esta des軸ado para varios

P「OyeCtoS que eS胎n dent「O del plan ope「a柄o anual, en tOta1 11 proyectos en donde es飴n dis胸uido 10S

$14.505,81 USD dentro de este total de proyectos que se ha puesto a su conocimiento es胎n dos de 10S CuaIes

Se Va a aPiica「 tanto pa「a el tema de emp「endimientos y vacacion細S que SOnrT部do CuItura伴Omento de Ia

Cultu「a LocaI donde hay $1.000,00 JSD y T部endo Emp「esas, Fo直ndo Suefros Muje「 COn un PreSuPueStO de

$2.505,80 JSD que entre Ios dos suman $3.505,80 JSD es decj「 adn faIta un p「esupuesto de $10.494,20 USD; ・

Sj no se 「ealiza esta reforma de p「esupuesto quiere deci「 que este restante de p「OyeCtOS que eStall en eI pIan

OPe「a鯖vo anual es deci「 nueve p「OyectOS hab「ia que da巾es de baja po「que ya no tend「ian p「esupuesto y son

P「OyeCtoS Priorizados por ei sistema de par鱈cipaci6n ciudadana denfro de lo que fue eI p「oceso de e!abo輪ci6n

deI p「esupuesto parせcipativo pa「a el presente eje「Cicio fiscai, entOnCeS Pa「a nO afectar o despubiica「 estos

P「OyeCtoS PO「 COnSumirse en su totaljdad el presllPueStO eXistente en Ia pa問a p「esupuestaria hab「ia que hace「

movimientos de otras pa軸das p「esupuesta「ias en este caso de Ia partida 75.05.01 de mantenimiento de

緬aes血Ctu「a que eS donde siemp「e se d郎I f加dos de coIch6n po「 de(州o asi pa「a hace「 movimientos en aigo

que se 「equie「a, aqui tenemos un presupuesto de $17,798,17 JSD pe「o debo de man鵬star que del total de

este presupuesto ya hay $5.610,50 USD menos que 「ecien仙e「On COmP「Ome的OS Pa「a mantenimiento del

Pa「que O eSPaCio 「ecrea噛vo con bateria sanitarias en e=ecinto, Nueva CoIonia eso empez6 a co「「e「 desde el

dia de aye「, entOnCeS e申esupuesto actuaI que hay e[ esta Pa嗣a presupuestaria es de $12,187,67 ]SD e§

deci「 a血hay presupuesto para hace「 ese鳴spaso que se nece§ita pe「a no afecfar otros p「OysCtO§ y Su

P「eSuPueStO de面O de lo que ya es胎priorizado en la pa問a de capacitaciones pa「a la ciudadania iPo「que

e§胎n dent「O de esta pa朋a? po「que casi la mayo「ia de los p「oyectos que estan en ei plan ope「atwo anual son

P「aCfroamente capacitaciones y bueno ya queda a conside「aci6n de ustedes §i hacen飴e movimiento d色

P「eSuPueSto VueIvo y 「epito son $10.494,20 USD que se necesita move「 Pa「a ia pa輔a p「esupues軸a d6

CaPaCifaciones pa「a la ciudada面a, dec鵬s tambi色n que moviendo este p「esupuesto de Ia pa同da de

mantenimiento de i面aest「uctura pa「a no da「 de baia a otros proyectos prio「izados que鎚軸de面O d81曲れ

OPe「ativo anual en esta pa軸da p「acticamente ya no queda「ia p「esupuesto.

La Presidenta - Pe「O eS en eSa Pa軸da po「que e両a ot「a pa問a c「eo es de const「u耽iones t剖mbi色n se pod「ia

mover, aqui tambien tenemos al teso「e「o para que tamb絶…OS Orfente con eI temさ"

EI Teso「e「O - Saludos a todos 「especto del tema tambien est訓a pa曲a de proyectos no s6 si de p「OntO鮪ta

este 「elacionada con estos p「OyectOS de emp「endimientos de p「onto de ahi pod「ian saca「尋lgo po「que ahi hay

un p「esupuesto de $10.000 USD

EI Sec「etario - eSe P「eSuPueStO eS協djs輔uido en otros p「OyeCtOS denfro del plan ope「ativo an旧上

La Presidenta - nO Se Puede saca「 de ahi.

La Sefrora, Magali Barzola ・ Io que pasa es que las otras pa軸das no se pueden queda「 sin dine「O PO「que que

PaSa Si se necesita pa「a aigo, COmO quedamos.

EI Sec「eta「io - Si van hace「 movimientos de otras pa間as p「esupuestarias esos 「ubros que hay es伽de巾O de

Ot「OS P「OyeCtOS que POd「ian quedar ya sin fondos y habria que da「les de bala.

La Se的「a. Gab「iela Ortega - nO hay de ninguna otra pa巾e que se pueda move「 una peque縞parfe de cada

Pa鵬da pa「a que las otras no se queden sin nada・

EI Teso「ero - hay una pa闘a que es鳴nsporfes y vias ahi hay un presupuesto como de $35.000,00 JSD

SuPOngO que tienen conocimiento que se ha pedido a ia prefectura del Guayas la auto「izaci6n pa「a subir un

P「OCeso Para bacheo de caminos, Pe「O hasta aho「a ha habido una nega軸a de parte de la prefectura.

La P「esidenta - O Sea tOdavia no nos dan una 「espuesta.

EI Tesorero - entOnCeS POSibIemente esos rub「OS nO Se Puedan ejecufar porque como ustedes saben Ia

competencia de la vialidad ru「a獲es netamen(e de la P「efectu「a y como hoy en dia es協n exigiendo que se cumpIa

COn tOdos Ios 「equisitos pa「a interveni「 en caminos de terce「 y cuarto o「den se necesita tener un convenio con

la p「efectu「a o pedi「le la autorizaci6n y la P「efectura le da el visto bueno, Pe「O en eSte CaSO hasta el momento

ha habido皿a negativa de la P「efectu「a del Guayas po「que hasta aho「a 10 que han 「espondido de mane「a ve「baI

es que ellos tenen en conside「aci6n esos caminos y 10S Van a trab争ia「 Pau!a軸amente, entOnCeS ahi hay Ia

POS脚dad que de p「onto esos rubros no se los puedan句ecutar por esta 「az6n.

La P「esidenta - Cla「0, Pe「O PO「 el momento no Ios podemos move「 PO「que hoy justamente se define ya que

tengo una 「euni6n con la p「efecta y eI vice p「efecto po「 ese tema y muchos temas mas, entOnceS ahi ya vamos

a tene「 u[a visi6n clara y eso hoy se define si nos dan o no nos dan si no nos dan ahi si tenemos 「ecu「sos para　‘十PeQ`

呂謹: infraestructu「a y eso ya seria en otra pr6xima sesi6n po「 eI momento es 「ecomendabIe 10 que一

La Sefro「a. Gabriela Orfega - y Si se mueve todo el presupuesto de a冊y se p「esenta cuaIquie「 COSa O imprevisto

霊蕊悪罵龍器官器鵠露盤盤誌薄黒葦謀計a「ea de- punto de

戯曲cd6鵬のbece調富合r調印uia出寄鴎l耽hi Ⅵe細く
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La Sefro「a. MagaIi Ba「zoIa ・もCuanto es 10 que hay de momento en輔aestruct雌?

Ei Sec「etario - 1o que hay es $12.187,00 JSD y hay que mover $10.494 JSD

La P「esidenta - Pe「O Si =ega a habe「 una emergencia se llama a una sesi6n extrao「dina両se hace la 「efoma y

ahi podemos pone「 otra vez 「ecursos en esa partida.

La Se的「a. Magali Barzola - eS que P「aC的amente en esa par鱈da p「esupuesto ya no queda"

La P「esidenta - Pe「O tenemOS en O廿a Partida po「 ejempio en ia quees de vias.

EI Sec「etario - Cuando hablamos de eme「gencia es solamente pa「a atende「 necesidades que vayan a mitiga「

alg面mpacto nega同o y que este afedtando a Ia pobIaci6n no pa「a hace「 cuesfrones inte「nas que se 「equie「an

ac負,

EI Teso「e「o - 「ecOrda「les que la paIabra emergencia se apIica師camente cuando hay una eme「gencia

declarada po「 alg血motivo por otras instancias,

La Sefro「a. MagaIi BarzoIa - Io que pasa es que si se u輔za todo no va a a汀egla「 esto de aqui del punto de

encuentro y mi「e como aqui se冊a bastanfe agua po「 lo menos ahi d軸「 uno§ $4.000,00 a $5.000,00 USD pa「a

a「reglar esto.

La Presidenta - POr qu色nO Saca「 ios $5.000,00 USD de la pa問a de cons血cciones que es de donde esta

P看an軸eada la cancha, Pero eSO a血todavia no es偽de師do de momento est台en Stand By ya q岬estry舶S

de un c「edito no 「eemboIsable y puede habe=a pos胴dad de que se lo haga po「 ese medio, ent肌鵬P糾a

d垂r aigo en Ia pa軸a de infraes血ctu「a m=dea es move「 de esta pa嗣a los $5.000,00 USD叩a nO d車「 sin

fondo la pa舶a de i面aes巾uctura.

EI Sec「eta「io - en Ia pa鵬da de cons血cciones y ed肺eaciones hay u叩resupLIeStO de $49,368,79 USD y seg血

Ias prioridades de inversi6n de aqui d如「On Pa「a cOmPra de juegos infan鵬s una刷ma cuantia y tamb胎n el

tema de ves問o「es que quien帥COnStl両r en determinadas canchas de甑boI esos 「ecursos tam鵬n粥ld面an ds

aqui, entOnceS en el caso de que no se de el p「6stamo no 「eemboIsabIe y tenga両縫intenciones de h急騰唖

cancha ya no tendrian recursos pa「a esto’entOnCeS Vayan teniendo en cue巾a esfas cosa§, PerO S=a

COnStruCC緬de la cancha se da po「 afuera aqui tend「ian recursos pa「a move「 a o庇嬉Pa間輔車eno de mi

Parfe les he manifestado Io concemiente a la refo「ma que se 「equie「e para =O afecta「 a p「oyect鵬P「ior曲dos

que estan en eI plan ope「ativo anuai po「 tanto ya queda a su consid鋼Cidn lo de ia 「eforma al p「esupuesto de

gastos en inve「si6n.

La Presidenta - SaCa「 el p「esupuesto que mencion色de cons血cciones sacar de ahi po「que de igual po「 el

momento no podemos cdns輔「 Ia cancha de momenlo esta =oviendo y eso軸e que se「 ya Cuando p縫e el

invie「no es m=dea [O S色los demas.

La Sefro「a. GabrieIa Ortega - yO両nSO que Si de軸a se「 de ese presupuesto po「que como dice que e軸

tr細ndo de consegui「la po「 otros medios cIaro que si no se da puede afectar 10 de ia cancha,

Ei Secretario - Pa「a nO aia「ga「 mas este p]ntO de mi pa巾e voy a procede「 a toma「 votacidn de si es軸de

acue「do e[ que de 10S $10"494,20 JSD que se necesitan指ca「 $5,000,00 JSD de Ia partida de cons血耽ione§

como Io manifest引a sefro「a presidenta y eI restante $5.494,20 de la pa舶a de mantenimiento de幽艶富山Ctu「a

Pa「a PaSa「ios a la partida de capacitaciones a la ciudadania y con eso ya completariamos 10S $10,494,20 ]SD

que se requie「e y asi no deja「 Sin fondos Ia pa間a de mantenimiento de柵aes血Ctu「a Para de pronto atende「

aiguna necesidad que §e 「equie「a como mencionaball tantO la Se的ra. Magali Barzoia y e=esore「o da「 un

mante面miento al espacio dei punto del encuentro area que desde que l!eg6 e=nvie「no se ha evidencjado

a!gunas gote「as,柵aci6n de agua en su inte「io「.

La Sefrora' MagaIi Ba「zola - a eSte eSPaCio debe da「seie mantenimiento ya po「que imaginese c6mo se mQja

esto todos 10S dias y esto lo estamos u距ando nosofros es la踊ca area que mas u榔zamos.

Ei Secreta「io - tambi6両ener en cuenta que es un a「ea pablica donde vienen muchas pe「sonas y se da冊uenta

que como ins仙ci6n no a鴨nden 10 SuyO.

Una vez somenda a votaci6n la p「opuesta dj「imida tanto po「 eI p「esidente y Ios sefro「es vocaIes se ob鵬ne Ios

Siguientes 「esu他dos:

Sefro「a. G「ecia Campusano a favo「

Sefrora, Gab「ieIa Orfega a favor

Sefro「a. Magali Barzola a favor

Aprobando la画ta pa「roquiai Yaguachi VI印Cone y por unanimidad de ios p「esentes Ia 「efo「ma al presupuesto

de gastos del GAD Pa「「oquial Ru「al Yaguachi VIejo Cone.

5" Aprobaci6n de la Refoma aI pIan operativo紬uaI deI GAD Pamquial Ru「ai Yaguachi Viejo Coner

EI S。。,。ta「i。 - d。ntr。 d。 l。 。u。 。S -a 「。forma al 。Ian 。画V。 anua冊i。。 qu。 qu。。a ha。。「 eS m証書

「ecu「SOS que Se mOvie「On en eI punto de o「den ante「io「 「estar y stlma「 PreSuPueStO a dete「minadas録rtid

認諾欝誌叢蒜紫蘭
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es da「 CaPaCitaciones de no haberse dado la 「efo「ma a申esupuesto de gastos se iban a da「 de baja y con esto

no tendrian ninguna afectaci6n con軸的n manteni色ndose en el pian operativo anual,

La Se的ra" Magali Barzola mociona se a叩ebe el tercer punto dei o「den del dia, mOciOn que es respaldada po「

la Se的「a Gab「ieia Ortega.

La Presidenta o「dena ai Sec「etario someta a votacich la moci6n presentada, la misma que obtiene 10S Siguientes

「es u Itados :　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　Q

Se的「a. Grecia Campusano a favor

Sefro「a. Gab「iela Orfega a favo「

Se卸ora. Magaii BalZOla propo[ente

Ap「Obando la junta par「Oquial Yaguachi ViQjo Cone y po「 unanimidad de 10S P「eSenteS la reforma ai pIan

OPe「a柄O anual,

6, lnfome de ge§ti6n y adividades de la sefro「a presidenta del mes de feb「e調,

La P「esidenta - COmPa鵬「OS VOcales denfro de mi infome les dare a conoce「 las ac師dades y ges凪ones

「ealizadas po「 quien les habIa durante eI presente mes,

EI O3 tuve剛ni6n con los coIabo「ado「es de aqui del GAD para coo「dina「 actividades y p「og「amas a 「eaiiza「

du「ante el p「esente mes.

E1 04 atenci6n a la ciudadania aqui en Ias instalaciones deI Gad Par「Oquiai.

EI O5 「euni6n de trabajo con la tecnica de p「oyecto lngenie「a. Ma「iuxi Holguin para coordina「 Io 「efdre「鵬a la

inauguraci6n y apertu「a deI p「oyecto de adu同s mayo「es: Edad de o「0, amOr再y vida,

EI O6 tuve revisi6n y鉦ma de documentos en e! a「ea de teso「e「ia.

EI O7 tuve pa醐PaCich en el evento de inauguracidn y ape巾「a del p「oyecto de servicio de軸肌Cibn a p師O帽S

adultas mayo「es: Edad de o「0, amO「再y vida.

E1 1 0 tuve socializaci6n con Ia compa鵬ra vocal Gabrie1 0rfega con e冊de pone「Se a disposici6叩湘COIabo「a「

y trab争ja「 en co申nto en dife「entes ac軸dades de indole ins皿cio間l previstas a ejecuta「 en el mes de febre「o,

E1 1 1 tuve 「euni6n ante las auto「idades correspondientes pa「a asegu「ar e冊anciamiento de u叩「oyecto pll鎚tO

en marcha ga「antizando ios exitos en e両ismo en Ia cual he tenido varias reunione§ justamente con la emb再da

japo[eSa en la cual en ese tema esta sob「e consegui「 un c「色dito no 「eemboIsable que Dios mediante鏑胎Pa「a

Cone po「 un monto de $130"000,00 JSD pa「a cons血CCi6n de una脚cha m伽tiple es eI proyecto que鎚toy

a舶S y Qjala se d色.

Ei 12 tuve reunich pa「a coo「dinaci6n de acciones e[ Ot「a§ in§tituciones pa「a軸a看ece「 proyectos pa「a desarroiIo

Iocal y mejo「a「 ia calidad de vida"

Este dia tam醜いtuVe 「euni6n de trabajo con la comparfe「a Gabriela Orfega ella dandome a co間購「 aC馴臨q鵬

ella que「ia p「esentar un oficio pa「a 10S VaCaCionales en la cua=uvo mi apoyo y e=espaIdo,

E= 3 tuvimos la 「euni6n de trabajo con los compahe「OS EIsa Aiva「ado, Maga!j Ba「ZO!a y Gabriela Orfega pa「a

COO「dina「 eI tema de Ios cu「SOS VaCacionaies y de Ios emp「endimientos pa旧muje「es emp「endedo「as de nue§t「a

gente local con eI o勘etivo de fomentar eI desa「roIIo y capacita「 aれueStra COmunidad,

E=4 atenci6n ciudadana en las instalaciones del GAD Pa「「Oquia=am鵬n tuve 「euni6n en el municipio de

Yaguachj en eI a「ea de la Dase donde nos dan a conoce「 qLle POr Parfe dei municipio tam鵬n van a realizar

CursOS vaCaCionaIes y pa「ece que como que no hubo una aieg「ia po「 Parfe de e=os de que po「 pa巾e皿esha鎚

de los cursos vacacionaIes, entOnCeS nOS P「OPuSie「On COmO a面os an廟0「eS que Se haga el trab争io en conjunto

y les di a conoce「 que po「 este afro Io vamos a hace「 SOIos,

E=7 tuve Ia 「ecepciOn deI equipo camine「O de la p「efectura del Guayas para Ia 「econforma(輸n de la via p「incipaI

EI Deseo - C「uce Bueno esta ges的n es g「acias a la p「efectu「a y el GAD Parroquia! que se e§t組abajando en

COnjunto.

E=8 tuve 「euni6n de trabqio con el teso「e「O y el secreta「io pa「a abo巾a「 asu巾s institucionales du「ante la

「euni6n se hab16 de=ema 「elacionado a la administraci6n血ancie「a y operatwa dei GAD con e看(坤efro de

OPtim立a「 los p「ocesos inte「nos y fortalece「 ia administraci6n ins軸uciona上

E1 1 8 supervisi6n de Ias condiciones de緬aestructura de u榔dad p胴Ca junto con autondades 10Cales como el

lnge両e「O. E「ick Tandazo di「ector de obras p踊cas de la p「efectura, Diana Siema vicealcaldesa, ei compa静e「O

Edga「 Id「obo p「esidente deI Gad ParroquiaI de EI Chobo con 10S Cuaies supervisamos eI puente peatona!

COIgante me樹ico que une la parroquias de Yaguachi Vi句v Cone con EI Chobo esto no es un mal de aho「a sino

ya desde hace mucho tiempo atras, Pero eS aIgo que no depende de nosofros 10 que eSta SuCediendo esto ya

豊島篭葦謹嵩龍離島器器嵩謹書盗品菩藍器盛
Se est紺ab車iando en eI puente, aho「a si podemos deci「 que se tiene un p「esupuesto hay un credito po「 el Banco‘

Mundial en la cual Dios mediante ese puente se va a construi「 a fi育a!es de este afro que ya esta p「evis(諦紀輔

Si se va a dar yvoy a estar hasねel d冊imo momento atras hasta que se cumpla asi mismo como el cam割的dd¥

La inmacuiad諒ruce Bueno esa 「euni6n fue pa「a t「ata「 ambo; temas y ba・a SOCiaiiza「 con la ciudad華y寿
」　臆　_,_　_　　_　　臆　_　_　_　_　_臆_　葛　_　　_　臆臆」　」　○○臆上　臆」　_, _　_臆_　_l　_

da「Ies a conooer lo qu? eSta Pasando・
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E1 1 9 atenci6n al p州ico en Ias instalaciones deI GAD Pa汀OquiaI

E1 20 reuni6n de trabajo co両a compaife「a胎cnica de p「oyectos lngenie「a, Ma血xi Holguin 「eferente a la

eIabo「aci6n de Ios p「oyectos vacaciona!es y tambien ya tuve una reuni6n con el胎cnico de Ia P「efectu「a del

Guayas en la cual ya es胎a「mando todo el p「OyeCto Pa「a la construcc軸del puente tambi色n tuve 「euni6n con

el胎cnico encargado de la Prefectura acerca de Ios caminos que se estan trab句ando ya est台n po「血aliza「 en

ViI!a Carmen ya se finaliz6 en el sector del Guayas, tambien estarppor軸aliza「 y con ese camino te「minarian

este tipo de trabaios.

Ei 21 「ealic色inspecci6n de los caminos que intervino Ia p「efectura del Guayas.

E1 22 tuve reuni6n de trabaio con ia empresa DoIe justamente con eI prop6sito de coo「dina「 las acciones de

eme喝enCia en la temporada inverna!, PerO las banane「as que le ve[de[ a eIios apa「entemente eilos dicen que

ya no les venden eI banano bueno hay cuafro banane「as mas nos manda「On hace「 un mapeo皿eVamente Pa「a

Ve「 Si se trata de conseguir aiguna ayuda po「 parfe de ellos se sabe que el banano es comp「ado po「 elio§ y eIios

鵬n飢Ia obligaci6n de colabo「a「 co…OSOtrOS bueno, pe「O PO「 ende siempre ha sido asi no es [面camer血e ese

PrOblema conmigo po「que hasta con el municipio se tene este p「0馴ema de que no quie「en colabo「ar si

COlabo「an con Llna brigada m色dica colabo「an con dos pas細as y es como si nada,

E1 25 tuve 「euni6n de t「ab句o y socializaci6n pa「a Ia eIabo「aci6n de los p「oyectos del c鴫djto no 「eemboIsabIe

este dia tam鵬n tuve par鴫cipaci6n de la mesa intersectorial de la Estrategia Nacional Ecuado「 C「e購Sin

desnutrici6n infan制COn demas au帥dades 10Caies que integ「a[ eSta meSa en la cuaI se coo「dinb que se va a

da「皿a nueVa brigada social en el 「ecinto. VueIta La喝a en la cual como GAD hemos quedado comp「ometidos

y a t剛o pe「sonal tambien en apoha「 en lo que se requie「a"

El dia de aye「 en la tarde tuve participaci6n en Ias act欄ades del p「oyecto de aduItos mayo「es en ei cuai §e

Celeb「6 cumpleafros tambi色n se organiz引o que es eI bingo es Io que mas le gu軸a ellos d6nde se鎚tuvo

Viendo todas ias ac輔dades que el10S hacen y se siente qlle aho「a si ellos ya estan contentos el dia de ayer me

Vi[e COntenta y輔z po「que no hubo quejas de absol山崎mente de nada, a血mas me sie面ro制z po「que aho「a

yo si veo que cada uno come su comida no se la lleva a su casa y no sabemos qu帥細鮒con Ia comida,

entonces po「 ende siemp「e esfamos pa「a veia「 PO「 eI bienestar de 10S adu胸s mayores po「que aho「ita son eltos

y luego nosofros vamos a estar por ese lado luego tW色「euni6n de鳴baio con l鶴COO「軸ado「輔de l鵬C馴

justamente pa「a coo「dina「 ia g「aduaci6n de Ios ni師s que ya estall PO「 Sali「 ios que ya cump!en 10S rfes a師S

que en軸an a鵬al un叩Dios mediante nos co皿nican que se「a como po「 e1 21 de a帥伽O depende de

aca noso什OS.

7, Va「ios y Resoluciones.

La Presidenta -justamente quie「o da「 a conoce「 lo que eI compaife「O SeC「etario habぬcome咄do anterio冊ente

hace dias atras y que tambiされSe me PaS6 po「 aIto menciona「io en e看infdrm8 tuVe u旧vis胞en日出朗into. Nueva

CoIonia Ies 「ecuerdo que es un sector nuesfro un secto「 que poco lo hemos atendido §iemp「e nos en拍手gamos

de atende「 varios sectores y la sefro「a ha estado constantemente insis鴨ndo viniendo ac自h誠ta moi鏑ta Se ha

PueSto PO「que SOn ma「ginados de Cone, ent(州CeS ful visi胎po「que eila ha pedido ei mantenimiento dei parque

e=0§鵬nen un espacio muy bonito, Pe「O le falta bastante que hace「 y el10S Piden e両antenimiento de ba緬S y

VeS紬OreS en la cual estuvimos visitando, Se Subi6 un p「OCe§O Pa「a 「eaiiza「 trabajo de mantenjmiento po「

$5.610,50 JSD es ei p「esupuesto que se va a gasta両gual ei compa和e「O SeC「et加o le d時qlIe les p鶴e po「

mens争je iguaI en esta sesidn se les comunica po「que 「eciさn en eso se empez6 a habaia「 el dfa de ayer para

que ustedes vayan a visita「 y ve「 el tra坤jo y cualquie「 suge「encia no las hagan sabe「・

Ot「o tema que tampooo comuniqu色en m刷fdrme estamos atrds para 10 de fes軸dades de ca「navaI, Pe「O tOdavね

no nos ent「egan 10S Permisos aparentemente hoy nos van a ent「egar 10S Permisos po「 eso yo no les habia dado

a conoce「 anterio「mente, Pero Si nos dan 10S Permisos en el g「upo se Ies va a comunica「 Si hay o no hay鵬Sta

de ca「nava上

La Sefro「a. Magali B創ZOla - Se的「a p「esidenta si quisie「a que se le d色mantenimiento a todo este espacio del

P囲tO de encue面O PO「que Siemp「e e弛mos ocupando este espacio y no es justo que estemos en un iuga「

donde cae agua, que Se mqia donde los ni的s vienen se pueden 「esbala「 Se Pueden cae「, entOnCeS yO S川e pido

de favo「 den mantenimiento a este espacio, Otra COSa COn 「eSPeCtO a Ios pe「misos yo qulSle「a Saber si es el

GAD Par「OquiaI quien va a auspiciar esta凧esぬde camaval o qui6nes son・

La P「esidenta - 10 de camaVal no va con調b「o nuesfro ustedes鵬nen conocimiento que nosotros no podemos

usa川ingdn 「ecu「so deI en) pa「a hace「鵬stas de ca「naval es una ges的n en la que no se est包gasfando

justamente tengo una pe「sona aIiada que se esta encargando de todo yo le estoy ayudando a move「 desde

afue「a, Pe「O COmO aho「a se esta haciendo asi justamente auspiciado po「 el GAD te pone両abas y ya hasta el

momento no esfa a1 100% confimado hay un 80% porqlle hay permisos que ya estan, 「eCu「SOS del GAD叩s

est名ocupa[do ning血CentaVO.

La Sefrora用agali BarsoIa - Si se噂a「a a obtene「 PO「que usted dice qu9 a心n faltan uros pe「中竿やS腫
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Ias festividades yo no

pahicipafe po「 motivos de due~o en esta actividades y aparfe es que Ca「na胸nunca me ha gustado席「0

cuaiquie「 cosa que Se me neCeSite yo estar色PreSente屯uaL pe「o partieipa「 directamente no, Pe「O 10 que Si pido

es po「 temas de segu「idad y o「ganizaci6n es que nO Se Cie汀e COn cerramiento el a「ea que se oCuPa Pa「a festejos

de camaval po「que eso eS 10 PeO「 que han hecho todos -os a鵬e= Ce圃tOda el a「ea del Malec6n las personas

que han hecho las fes胴ades po「que quさPasa Si ocune un eventO eSO Se tOma「ia un caos cuando yo vivia

aqui en Cone e「a terribIe que la cocina que Ia candela po「 todos lados que de eso se tenga un COntrOl que ias.

que venden comida se pongan en un Sitio 10S que Venden bebidas en ofro sitio, Carrus y mOtOS en OtrO Sitto

po「que imaginese encemado todo eso, entOnceS Pa「a que nO Se Cieme el MalecO= que haya una m叫

organizaci6n y o廿a cosa Ios cursos vacaCionales c6mo estan.

La Presidenta - a血Se eSta∩ insc「ibiendo"

La Se的「a. Magali Barzola - bastante o pOcO"

La P「esidenta - maS O me[OS eStamOS a un 50% a。n nos faIta mas o menos llegar a un 80% para pode「 8ubi「

e申OCeSO PO「 ende nos faIta hoy quie「o envia「 a Areife pa「a que vaya a reCOrre「 y a SO軸Za「 en Ios 「ec輔

pa「a qlIe la gente tenga COnOCimiento y mas intere§ado§ Se Venga a in§c軸

La Sefrora. Gab「ieia Ortega - 1e cuento que del SeGtor de San Pedro que esta u叩cO面S坤do del cent「O

poblado de Buenos Aires a esas pe「sonas Siemp「e les gust叩artieipar yo de p「On串enso que a 10 m吋awh

no es胎n enterados po「que comO le digo hay muchas pe「sonas que nO tienen 「edes socieles’entO鵬S Pa「a mi

si es una muy buena idea que vis酬OS reCintos a socializa「 y po「 ejemp10 de 10S re(intos de冊O lado del

carrefe「o del deseo hacia e- ofro lado a veces la gente casi no軸e conocimiento yo mismo le digo po「que a

veces yo que vivo e= EI Deseo si hacen algo yo no me ente「O.

La Presidenta - Ja-go mas que quie「an sugerir? Bueno esta sesi6n c「eo va a Se両軸帽COn la co岬軸

Ga醐a du「ante eI presente pe「iodo flsca- e§ife mes que ha estado aq冊ab申do se ha輔車do muy軸to

con usted de siemp「e t「ab袖e= COnjunto usted sabe que esto nO eS即mi sino para el pu軸e鵬Siemp「e

ven ei equipo o「ganizado, entonCeS agradece「-e po「 s岬rese肌Cia po「 trab*v sie岬e en c画JntO eSP脚do

pronto tene「-a nuevamente COmO VOCa! principai・

La Sefrora, Gab「ieIa Ortega ・ de mi parte decirle muchas g「acias, ag「adecerles po「 el apoy叩Lle me han dado y

po「 ab血e las puertas uStedes sabe岬e yo脚gO de paso y que no eStoy muy emPaPada de todo 10 que P粥

y de todo Io que hay y de c6mo se hace, PerO帥de hace「 lo qlIe mgiv se Pueda・

La P「esidenta - el dia lunes yo convoque a la compaife「a Gab軸0鴫a la convoca軸ue Magali p8「O e岨叩

otras ocupaciones de citas medicas no podia acompa師me misma situaci6岬so con uSted’Pe「O igual se envi6

un柵「me al Municipio de Yaguachi sob晦Ciertas p「oblem紬as en ter軸O COmO SOCaVOneS el te晒de

両daciones que esfa pasando朋「O e恒ob-ema m台s g「ave que tenemO§ en la pa「「Oquia es el pue函eatonal

colgante, en{onces se hizo un胸「me pa「a e~ Coe y ese tema ya 10舶ron en el COE cantona上

La Sefrora. Maga-i Barzc厄・ OtrO tema Sefro「a p「esidenta sob「e el agua aqui que no habia en la cabece「a

pa「roquia一no se si ya se habfa solucionado eso.

La P「esidenta - eSO nO ha a[dado solucichl tOd細a"

しa Sefrora, MagaIi BarzoIa ・ eS que SOb「e eso me estan que me lIaman y me llaman igual aye「 PO「 intemo Ie

esc「ibi a la aseso「a de ia a-ca-desa el Sefio「" Gonza-o Roca, teniente politico llam6 al vicealcalde Chila誹「O白I

manifest6 que no estaba e=terado de 10 qlle eStalra pasando aca eso si me pidieron de favor y de mane「a

enca「ecida, aunque Sea les envien un tanque「O de agua Usted sabe que el agua es muy neCeSa「ia"

La P「esidenta - bueno vamos a tratar de pedi「 un tanque「o pO「que el tema aye「 otra veZ hasta tarde ia noche

estuve hablando y lo que me die「on a conocer eS que la bomba esta da軸a y que ya iban a comp「a「 el ma闘

pa「a pode「la amegla「 fue lo que nos dieron a conocer, eSO馴n ma- que sucede aqul en todo Cone no soIamente

en la cabece「a de la pa叩uial sino tanbien en otros 「ecinto y las perso=as "egan a es aqui al GAD so!ic圃eso

ayer hemos tenido la visita de a-gunos mo「ado「es de aqui fa cabece「a pa叩ial y de todos nos echan la oulpa `

刷SO hasfa en fas 「edes falsas nos ataca両asfa deci「 basta’PerO 「eCalca「 que ei tema del pozo qlle tenemOS

aqui no es algo nuestro eso eS de肌面Cipio de Yaguachi’Pe「O enSeguida dicen que es culpa nuestra, Pe「O Ias

cosas no son asi si fue「a a-go nuesfro que pudi色ramos soluciona「 Io hici6「amos con 「ecurSOS O Sin recu「SOS

皿eStrOS Se lo puede soluciona自記ro COmO nO eS algo nlIeS同nosotros nO POdemos hace…ada ahi, entOnceS

esto se ha info「mado ya como treS VeCes al municipio espe「emos que haya una 「esPueSta favo「able el dia de

hoy si no pues tocara de segui「 insis軸do en que se ayude po「 Io menos con el tanque「O de agua"

a la brevedad posible en caso de que se vaya a da「


